

Poma, Vásquez y Lindo Socios Honorarios del Club Rotario

El industrial, señor Luis Poma el científico, doctor Luis Edmundo Vásquez, y el poeta, doctor Hugo Lindo, fueron juramentados como socios honorarios del Club Rotario de San Salvador, por sus méritos profesionales en beneficio de la comunidad.

La calidad de Socio Honorario, es la más alta distinción que puede otorgar un Club Rotario, "y deben conferirla tan sólo en casos excepcionales". En esta razón, los señores Poma, Vásquez y Lindo, representan a juicio de la comunidad rotaria, "personas investidas

con el crédito de ser, cada una en su actividad, miembros que en una forma u otra han contribuido a mejorar la condición humana en la comunidad".

Raúl Gorlero, Presidente del Club Rotario, al referirse a la labor que han desarrollado los tres socios honorarios, destacó al innovador de la pedagogía de la medicina en El Salvador, la filosofía empresarial del ex-Presidente de ASI y la pureza de la pluma del poeta.

El acto se desarrolló ayer en el Hotel Sheraton.



RECAUDACION DE MARATHON A CRUZ ROJA. Organizadores de la primera marathon aeróbica que se desarrolló en agosto en esta capital, recaudaron la suma de mil 200 colones a la Cruz Roja, como ayuda a la institución. El dinero fue recaudado durante la prueba de resistencia. De izquierda a derecha: Ing. Eduardo Trabaino, Dr. Benjamin Pleitez, Ernesto Rivas Gallont, Teófilo Simán, María Rodríguez de Boet y Oscar Panameño.

Familiares Aclaran Sucesos Niegan Terrorismo en Muerte de Vendedor en San Martín

"Tomás Orellana Guadrón era agente vendedor y nunca disparó su arma de fuego que la andaba con tiros enmohecidos", dijo ayer su esposa María Josefa López de Orellana, quien ha quedado con dos hijos y otro que espera.

La señora López de Orellana y familiares suyos—según dijeron—han quedado sorprendidos ante lo que llaman "terrorismo inventado", por las autoridades de San Martín, que han asegurado—dicen—q' Tomás se ocupaba de pegar propaganda subversiva y que llevaba en su vehículo parte de esa literatura. Luego los familiares afirman que Tomás no hirió a nadie ni mucho menos a un

policia municipal, como se puede comprobar en el Hospital Rosales—dicen— donde no hay ningún Jesús Armando Mundo Escobar lesionado, como se ha dado a conocer.

Los familiares de Orellana Guadrón relatan que los hechos se registraron así: el agente vendedor estacionó su automóvil frente al mercado de San Martín. Cuando le echaba llave al vehículo se acercaron unos policas municipales, y le dijeron que quitara de allí el vehículo porque si no, le iban a poner infracción. Orellana—añaden— se resistió a

—Favor pase a la Pág. 19.

Campesinos Piden Autorización para Explotar Minas de Oro

Un grupo de campesinos residentes en el caserío Trompina, cantón Bejuical, de Sociedad Morazán, ha pedido al Ministerio de Economía autorización para explotar varias minas de oro y plata que se encuentran en sus propiedades.

Los campesinos, bajo la dirección del profesor Miguel Angel Rosales, Jefe de Capacitación Laboral Rural de Educación de Adultos, del ministerio respectivo, se han organizado en cooperativas, que es la primera en su clase en el país, por la índole de sus finalidades. Ellos han elaborado, con la asesoría de técnicos un estudio de factibilidad en el que se determina la cantidad de oro y plata que las minas producen por tonelada de

broza, lo que evidencia la riqueza de las mismas. Además, dicen, en esa misma región ya antes fue explotado un mineral, quedando varias vetas casi a flor de tierra que son las que ellos se proponen trabajar.

Las minas son cinco y están en un sector que bien puede convertirse en el primer mineral del país siempre y cuando se cuente con el respaldo del gobierno por medio del Ministerio de Economía y del FIGAPE, dicen.

Los campesinos que estuvieron en EL DIARIO DE HOY para exponer su proyecto son Marcial Fuentes, Pedro Perla, Narciso Perla, Leonidas Vásquez y Natividad Cruz.

Véndense 3 Millones de Sacos de Café Este Año

Tres millones de sacos de café es la cantidad que hasta la fecha, en este año, ha vendido la Compañía

Arene dará Concierto en Nicaragua

El maestro Nicolás Arene ha sido invitado por la Orquesta Sinfónica de Managua para que interprete como solista un concierto en el Teatro Nacional "Rubén Darío", Managua.

La orquesta es dirigida por el maestro Ernesto Rizo, que es también Director del Conservatorio Nacional de aquel país.

En el concierto, que será el 25, el cellista Arene interpretará dos obras: "Elegía", de Gabriel Fauré y "El Allegro Appassionato", de Desaint-Saens".

También—según se ha sabido—Nicolás Arene ofrecerá un recital en Guatemala, patrocinado por la Dirección General de Cultura y Bellas Artes y las embajadas de Alemania y Francia.

Salvadoreña de Café, según información proporcionada por el gerente de la entidad doctor Ricardo Falla Cáceres.

En rueda noticiosa a que convocó ayer al mediodía, el gerente Falla Cáceres dijo que tales ventas representan dos mil millones "de colones". El pago, desde luego, no fue hecho "en colones" sino en otras monedas.

Aseguró también que la Compañía no ha vendido cantidad alguna del artículo a Brasil, tal como informó un cable internacional atribuyendo al propio Dr. Falla haber hecho la operación

personalmente en aquel país sudamericano. En esa ocasión el funcionario, explicó, estuvo en Brasil para dictar una conferencia.

Tampoco es cierto que se haya comprado medio millón de sacos, apuntó. Los precios promedios de adquisición de la Compañía son menores que los precios del mercado de la bolsa, añadió.

MERCADO DE RUMORES

En la conferencia noticiosa Falla Cáceres se limitó a contestar

—Favor pase a la Pág. 13.

Rendirán Homenaje Póstumo a Don Napoleón Viera Altamirano

Un homenaje póstumo harán los "Amigos de la Tierra" a don Napoleón Viera Altamirano, en su Sesión Comemorativa del XXXI Aniversario de fundación el 30 de este mes.

Por acuerdo unánime de la Junta Directiva de la Asociación en esa fecha conmemorativa, el Presidente de "Amigos de la Tierra" ingeniero León Cuéllar, hará el penegrico de don Napoleón Viera Altamirano por haber sido uno de los fundadores e impulsores del movimiento conservacionista en El Salvador.

"Don Napoleón Viera Altamirano—nos dijo uno de los

Directivos de "Amigos de la Tierra"—dedicó toda su vida a la solución de los problemas económicos y sociales del país, habiendo hecho siempre hincapié en la necesidad de trabajar y proteger como es debido, la tierra. El convirtió a EL DIARIO DE HOY en una verdadera Tribuna Conservacionista".

"Por eso—nos dijo el Directivo de "Amigos de la Tierra"—no solamente consideramos justo el homenaje que le rendiremos a don Napoleón, sino que lo llevaremos a cabo, con la admiración y el cariño que siempre le dispensamos".

Trabajadores no se Afiliarán a Sindicato de Construcción

"Ni la demagogia ni la coacción de los dirigentes del Sindicato de la Construcción, obligarán a más de quinientos trabajadores del nuevo aeropuerto internacional a afiliarse a esa agrupación que no vela por los intereses de sus socios", manifestó un grupo de obreros en nuestra Redacción.

Los trabajadores de la empresa japonesa HAZAMA-GUMI suspendieron sus labores el lunes en la mañana, en protesta por el descuento del dos y medio por ciento sobre el monto de su salario que se les había hecho a cada uno, para el pago de la cuota al sindicato.

Expresaron los obreros que desde que se iniciaron los trabajos

de terracería y las edificaciones del nuevo aeropuerto "Cuscatlán", jamás han tenido problemas laborales con la firma responsable de la obra. Al contrario, enfatizaron, las relaciones obrero-patronales han caminado de la mano.

Añadieron que cómo es posible que los dirigentes del sindicato se aprovechen de la buena fe de las personas extranjeras para plantearles los "progresos" que reciben los trabajadores de la construcción al pertenecer a dicha agrupación.

Los trabajadores piden a los ti—
—Favor pase a la Pág. 24.



TRAMITAN AUTORIZACION PARA EXPLOTAR MINAS. Varios campesinos residentes en el caserío Trompina, cantón Bejuical, de Sociedad, Morazán, han solicitado al Ministerio de Economía autorización para explotar varias minas de oro y plata en terrenos de su propiedad. De izquierda a derecha: Marcial Fuentes, Pedro Perla, Narciso Perla, Prof. Miguel Angel Rosales, Jefe de Capacitación Laboral Rural del Ministerio de Educación; Leonidas Vásquez y Natividad Paz. Ellos se han organizado en Cooperativa. (Foto de Peñate Zambrano).